

淄川公安分局开展庆七一系列活动 重温入党誓词 开展志愿服务



为庆祝中国共产党成立99周年,讴歌党的丰功伟绩,继承和发扬党的优良传统和作风,进一步发挥党建工作引领作用,近日,淄川公安分局组织上党课活动、主题党日,走访慰问老党员、重温入党誓词,开展以“悟初心、强党性、见行动”为主题的大讨论、志愿服务、观看《榜样讲党课》和红色影视剧等庆七一系列活动,党支部的凝聚力、战斗力和创造力不断增强,广大党员民警的党性修养明显提升,为推动各项公安工作任务的顺利完成打下了坚实基础。 通讯员 李增强 魏薇 摄影报道



监控面前“直播盗窃” 涉案男子落法网

通讯员 卓健 报道

晨报讯 曾因盗窃被多次判刑的宋某在盗窃时对着监控屏幕“欣赏”自己偷东西的过程,来了个另类的“直播带货”。结果,监控将宋某盗窃的全过程记录下来。

淄川区龙泉镇的司先生开了一个小超市,5月19日中午12点,司先生正在吃饭,突然听到超市内有动静,连忙过去查看,结果发现超市收银台的抽屉被拉开,里面的500多元现金不见了,货架上的香烟少了9盒。意识到有人进来偷东西,他赶紧报了警。

淄川公安分局龙泉派出所民警通过调取现场监控进行分析研判,迅速锁定有盗窃前科的宋某。因宋某原籍新泰,到处打工居无定所,一直没有发现他的落脚点。6月21日下午3时许,在淄川市公安局合成作战、淄川公安分局打侵财专业队的支持下,



面对监控屏幕,宋某毫不慌张,淡定作案。 视频截图

民警在张店区一建筑工地将宋某抓获。

原来,宋某路过超市时想买盒烟,看到超市内无人,便走到收银台前想开抽屉。发现收银台上的监控屏幕上正“直播”自己的一举一动,宋某毫不在意,

面对屏幕淡定地拉开抽屉,抓起了现金装进口袋,“平静”地欣赏着屏幕中的自己,随后从货架上拿了9盒香烟,顺利完成“带货”过程。

目前,民警已将宋某盗窃的现金全部追回并退还司先生。

淄博市交通运输事业服务中心 防汛应急演练 确保公路畅通

文/图 通讯员 冯雪 刘畅

晨报讯 “我宣布,现在启动公路防汛抢险应急处置四级响应,应急人员按照职责迅速赶往现场参与抢险。”随着淄川公路事业服务中心主任张敬涛一声令下,公路防汛抢险应急预案演练正式开始。近日,淄博市交通运输事业服务中心在淄川青周线K82+640左侧小口山处组织开展了公路防汛抢险应急处置预案演练,淄博市交通运输事业服务中心、各区县公路事业服务中心、淄河大桥收费处等相关人员观摩了演练。

演练主要模拟以下场景:由于连续强降雨造成省道S509青周线K82+640左侧小口山处路侧山体塌方,土石涌向路面,堵塞交通,影响行车安全。淄川公路事业服务中心根据应急预案要求,启动公路防汛抢险应急响应,各科室按照职责划分,迅速反应,立即前往现场组织抢险保通。



公路防汛抢险应急预案演练现场。

开展演练的目的是为了进一步熟悉预案处置流程,快速高效地开展应急处置工作,不断提高应急预案的可操作性。在实战演练前,先组织开展了桌面推演,让参演人员熟悉演练流程和所承担的具体工作,对现场处置方案存在的不足及时进行完善。

淄博市交通运输事业服务中心安全和应急处置科负责人表

示,进入汛期,公路管养部门将进一步强化领导,落实责任,切实做到思想到位、责任到位、措施到位、指挥到位,把应急队伍建设、物资储备、抢险救灾等环节都落到实处,责任到人;坚决克服麻痹思想和侥幸心理,牢记去年利奇马台风带来的防汛风险隐患,有针对性地完善各项措施,切实做好公路防汛的各项准备工作。

淄博师范高等专科学校附属小学四(6)七彩中队 传承传统文化 弘扬中华美德

通讯员 孟令兵 报道

晨报讯 近日,淄博师范高等专科学校附属小学四(6)七彩中队开展以“爱在端午”为主题的班队活动。

在老师的引导下,学生们诵读有关端午节的诗词文章,亲手包粽子、缝制香包送给身

边的亲人。

活动后,同学们纷纷用文字表达活动所带来的感受和意义。不少家长表示,用这样寓教于乐的方式,增强了孩子们的学习乐趣,帮助孩子们了解和传承我国的传统文化,更加懂得了爱与奉献。

淄川中学开展庆祝建党99周年迎七一主题党日活动 聆听英雄事迹 誓言彰显初心

通讯员 陈大伟 报道

晨报讯 6月29日,淄川中学组织党员到太河水库艰苦奋斗纪念馆开展庆祝中国共产党成立99周年迎七一主题党日活动。

在太河水库艰苦奋斗纪念馆,全体党员先后参观了斩河劈山、湖光山色、碧水千秋3个展厅,聆听了一段段可歌可泣的英雄事迹,观看了纪录片《忠诚》,从一张张黑白照片和一件件简陋的工具中,大家深刻地体会到在物资极其匮乏的年代,党领导人民修建太河水库的艰辛与不易,无不为之“自力更生、艰苦奋斗、战天斗地、无私奉献”的太河水库精神所震撼。

在太河惨案死难烈士纪念碑前,全体党员认真聆听革

命烈士的英雄事迹,在烈士墓碑前低头鞠躬默哀,并敬献花圈,瞻仰纪念碑碑文,表达对革命烈士的缅怀之情。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”全体党员面对鲜红的党旗,重温入党誓词,用铮铮誓言彰显永恒初心。

通过本次主题党日活动,全体党员接受了一次深刻的党性党史教育和艰苦奋斗教育,接受了一次巨大的心灵震撼和精神洗礼。大家表示,要不忘初心、牢记使命,将太河水库精神转化为扎扎实实的行动,在教育教学和疫情常态化防控中担当有为、冲锋在前,为学校发展加油助力。



同学们共同观看禁毒宣传片。

淄川中学开展“全民禁毒宣传月”主题宣教活动 禁毒宣传进校园 为青春保驾护航

文/图 通讯员 邢延宁

晨报讯 为进一步加大禁毒教育宣传力度,增强青少年学生识毒、防毒、拒毒的意识,提高自觉抵制毒品的能力,6月26日,淄川中学开展“全民禁毒宣传月”主题宣教活动。

各班班主任从什么是毒品、毒品有哪些危害、青少年吸毒原因、青少年如何有效预防毒品侵害等4个方面,结合真实案例,通过文稿讲述、现场互动等方式,深入浅出地讲授毒品预防课,要求同学们从思想上、理念上提高认识,加强警觉,提升识毒能力,提高拒毒、

防毒意识,自觉地远离毒品;围绕“清源断毒、净土齐鲁”活动主题,组织开展了书法、漫画、手抄报等禁毒作品征集活动,并对优秀作品进行展示。在创作禁毒书画作品的过程中,同学们对毒品的危害有了全新的认识。

淄川中学通过悬挂横幅、发放宣传资料、召开线上家长会等方式,增强家庭拒毒防毒意识,督促广大家长加强对子女的教育引导,不沾染恶习,主动拒绝,共同做禁毒工作的宣传员、监督员,让青少年在无毒的蓝天下健康成长。